Tangente krivih drugog reda (zadaci):

1. Odrediti jednacinu tangente kruznice k: (x — 1)? + (y — 2)? = 2 u tacki M(2,1).

2. Nadi jednacinu kruznice ¢iji je centar tac¢ka C(1,2) i koja dodiruje pravu l: x —y — 1 = 0.

3. Za koje vrijednosti parametra m prava [ dodiruje kruznicu k:

a)l:y=mx i k:x*+y2—10x+16 =0

b)l:y=x4+m i kix*+y?=16

4. 1z tatke A(1,6) na kruZznicu k: x? + y2 + 2x — 19 = 0 povuéene su tangente. Naéi njihove jednatine.

5. Nadi jednacine tangenti kruznice k: x% + y2 + 10x — 2y + 6 = Okoje su paralelne pravoj l: 2x + y — 7 = 0.
6. Nadi jednacine tangenti kruznice k: x2 + y? — 2x + 4y = 0 koje su normalne na pravu l: x — 2y + 9 = 0.
7. Za koje vrijednosti parametra m prava [: y = x — m dodiruje elipsu E: x? + 2y? = 4?

8. Elipsa sadrzi tacku A(4, —1) i dodiruje pravu l: x + 4y — 10 = 0. Naci jednacinu te elipse.
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9. Nadi jednacinu tangente elipse 7 + - = 1 paralelne pravoj 3x + 2y — 3 = 0.

10. Nadi jednacinu elipse koja dodiruje prave x + 6y —20 =0 i 3x — 2y —20 = 0.

11. Nadi jednacinu tangente elipse x? + 4y? = 20 koja je normalna na pravu 2x — 2y — 3 = 0.
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12. 1z tacke A (?,g) konstruisane su tangente na elipsu m + = = 1. Nadi jednacine tih tangenti.

13. Odrediti parametar m tako da prava x + y + m = 0 predstavlja tangentu elipse 2x2 + 3y? = 30.

14. U presje¢nim tackama prave 5x-3y-14=0 i elipse x? + 3y? = 28 konstruisane tangente na elipsu. Odrediti
jednacine tangenti.

15. Odrediti jednadinu tangente hiperbole 9x? — 16y? = 144 u tacki M (5, z).

16. Za koje vrijednosti parametra k prava y = kx + 1 dodiruje hiperbolu H: x? — 4y? =1

17. Naci jednacine tangenti hiperbole 4x? — y? = 64 koje su paralelne sa pravom [: 10x — 3y + 4 = 0.
18. Iz tacke A(3,m) povulene su tangente na hiperbolu H: 5x? — 3y? = 15.

19. Naci jednacinu hiperbole Cije su Zize Fl/z(i3,0) i jednacina jedne njene tangenteje t: 2x —y — 4 = 0.
20. Nadi jednacinu tangente parabole P: y? = 8x povuéene u tacki M(2,4).

21. Nadi jednacine tangenti parabole P: y? = 12x koje su paralelne sa pravom I: 3x —y — 4 = 0.

22. Nadi jednacine tangenti parabole P: y? = 8x koje su paralelne sa pravom [: 2x + 2y — 3 = 0.

23. Nadi jednacine tangenti parabole P: y2 = 4x koje su normalne na pravu l: y = x.

24. 1z tatke A(5,9) povulena je tangenta na parabolu P: y? = 5x. Nadi jednadinu te tangente.

25. Iz tacke A(2,9) povulena je tangenta na parabolu P: y? = 36x. Naéi jednacinu te tangente.



